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Про підсумки економічного
розвитку та виконання
бюджету області за І квартал 2020 року

Проаналізувавши підсумки економічного розвитку області за І квартал 
2020 року, необхідно відзначити, що спільні зусилля органів виконавчої влади 
та місцевого самоврядування, керівників підприємств, організацій та установ 
області були спрямовані на впровадження ефективної державної регіональної 
політики, виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської 
області на період до 2020 року та забезпечення виконання завдань Програми 
економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2020 рік.

Незважаючи на негативний вплив пандемії, економічний розвиток області 
у І кварталі 2020 року характеризується стабільністю показників. Зростання 
демонструють добувна промисловість та харчова галузь, триває підтримка 
розвитку підприємництва, підвищився рівень зовнішньоторговельної 
активності, прямого іноземного інвестування та обсягів капітальних інвестицій.

За січень-березень 2020 року індекс промислової продукції становив 
100,1% (в Україні - 94,9%). Збільшено обсяги виробництва в харчовій 
промисловості -  на 2,3%, а також у добувній промисловості та розробленні 
кар’єрів -  на 1,7%. Зменшилися обсяги виробництва в металургійному 
виробництві -  на 5,5%, виробництві гумових та пластмасових виробів -  на 
8,4%, текстильному виробництві та постачанні електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря -  на 13,6%, виготовленні виробів з деревини -  на 
17,0%, а також у машинобудівній галузі -  на 30,1%.

Обсяги реалізованої промислової продукції за січень-березень 2020 року 
становили 39,9 млрд гри, що порівняно з аналогічним періодом 2019 року 
зменшилися на 9,5 млрд грн або 19,2% і становили 6,8% у загальноукраїнських 
обсягах.

Зменшення поголів’я тваринництва суттєво вплинуло на індекс обсягу 
сільськогосподарського виробництва, який за січень-березень 2020 року 
становив 94,3%, у тому числі в сільгосппідприємствах -  90,4%, у господарствах 
населення -  99,6%.

Також область стало забезпечує бюджетні надходження, зокрема до 
бюджетів усіх рівнів за 1 квартал 2020 року акумульовано 7,4 млрд грн податків 
і зборів, місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів із 
державного бюджету) виконано в сумі 3,0 млрд грн.
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У січні-березні 2020 року експорт товарів області збільшився на 15,0% та 
становив 591,7 млн дол. США, імпорт -  на 8,3%) і становив 
304,1 млн дол. США. Позитивне сальдо становило 287,5 млн дол. США, 
коефіцієнт покриття експортом імпорту -  1,95. Зовнішньоторговельні операції 
товарами область здійснювала з партнерами зі 119 країн світу.

Відповідно до статей 6, 13, 14, 16 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” з метою подальшого стримання тенденцій розвитку економіки, 
підвищення рівня соціальних стандартів, реалізації завдань та заходів, 
визначених Програмою економічного і соціального розвитку Полтавської 
області на 2020 рік, затвердженою рішенням пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії обласної ради сьомого скликання від 20 грудня 2019 року 
№ 1241, та на виконання рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації 25 червня 2020 року:

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 
райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 
міст обласного значення, об’єднаним територіальним громадам області, 
Головному управлінню ДПС у Полтавській області (Лавров О.С.):

1.1 забезпечити виконання дохідної частини місцевих бюджетів.
1.2 забезпечити неухильне дотримання Бюджетного кодексу України щодо 

проведення в першочерговому порядку розрахунків за захищеними видатками 
загального фонду місцевих бюджетів;

1.3 забезпечити недопущення виникнення кредиторської заборгованості з 
виплати заробітної плати, спожитих енергоносіїв та комунальних послуг.

2. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати головам 
міськвиконкомів, об ’єднаних територіальних громад області, головним 
розпорядникам коштів обласного бюджету забезпечити перегляд видаткової 
частини бюджету з метою вивільнення видатків, що не будуть освоєні у зв ’язку 
з карантинними заходами, для спрямування на інші першочергові видатки.

Відповідальним виконавцям пунктів 1 і 2 про вжиті заходи інформувати 
Департамент фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.) до 10 серпня 
2020 року для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації 
до 15 серпня 2020 року.

3. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
облдержадміністрації (Онупко О.М.):

3.1 забезпечити інформування підприємців області про Державну програму 
„Доступні кредити 5-7-9%)” , здійснювати постійний моніторинг участі 
підприємців у даній програмі та надавати відповідну консультативно- 
методичну підтримку.

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 жовтня та 
15 грудня 2020 року;

3.2 при розробці Комплексної програми розвитку малого та середнього 
підприємництва у Полтавській області на 2021-2024 роки включити до складу 
робочої групи з розробки даної програми народного депутата України 
А. Бобляха;

3.3 проаналізувати причини зменшення обсягів виробництва в галузях 
промислового комплексу області у І кварталі 2020 року, розробити План 
заходів зі сприяння розвитку промислових підприємств регіону.
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Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 20 вересня 
2020 року;

3.4 розробити програму залучення інвестицій Полтавської області на 
2021-2023 роки;

3.5 забезпечити ефективну роботу Інвестиційного офісу, залучення та 
супровід потенційних інвесторів.

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 
2020 року.

4. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації 
(Фролов С.О.):

4.1 сприяти збільшенню обсягів кредитування сільськогосподарських 
товаровиробників, у тому числі за рахунок розширення інструментів 
дадаткового фінансування;

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 
2020 року;

4.2 продовжити роботу щодо роз’яснення положень державних та обласної 
програм підтримки сільськогосподарських товаровиробників.

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 01 серпня 
2020 року.

5. Головам районних державних адміністрацій забезпечити виконання 
повноважень відповідно до статті 13 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” щодо соціально-економічного розвитку відповідних територій, а 
також визначити відповідальних виконавців з цього питання.

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 
Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
облдержадміністрації до 10 липня 2020 року для узагальнення та подальшого 
інформування облдержадміністрації до 20 липня 2020 року.

6. Вказати на незадовільну роботу голів Великобагачанської (Братік С.В.), 
Глобинської (Величко Н.І.), Зіньківської (Хорошун Г.Г.), Кобеляцької 
(Сироватка Д.В.), Козельщинської (Сербии В.І.), Лохвицької (Костенко Т.В.) та 
Чорнухинської (Самойлік Ю.1.) районних державних адміністрацій щодо 
розробки та затвердження районних програм соціально-економічного розвитку 
на 2020 рік.

7. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови 
облдержадміністрації від 12.06.2009 № 186 „Про запровадження оцінки 
внутрішньорегіональної диференціації соціально-економічного розвитку 
районів і міст обласного значення” , від 12.03.2018 № 191 „Про підсумки 
економічного і соціального розвитку та виконання бюджету області за 
2017 рік” .

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови 
облдержадміністрації відповідно до функціональних повноважень.

Голова


